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NA�n no ha sido revelado el enigma de las Pl�yades y su relaci�n con los Siete Rishis de la Osa Mayor y, por lo tanto, con
nuestros siete Hombres celestiales. S�lo los Choanes de la S�ptima Iniciaci�n lo conocen plenamente, aunqu e pertenece al
conocimiento exot�rico la existencia de tal relaci�n.� H. P. Blavatsky se refiere a ello en La Doctrina Secreta.



NQ

q£°¡£°­Kbª= ²£°¡£°= «ħ²­¢­= ¢£
§¬¢§´§¢³~ª§¸~¡§ı¬=±£=~¢­®²~°ğ=£¬=£ª
®°ı¶§«­= ±§±²£«~= ±­ª~°I= ~³¬¯³£= ±£
§¬§¡§~°ğ=²£¬³£«£¬²£=£¬=£ª=~¡²³~ªK=k­
±£=¤³¬¢~=£¬=ª~=~¡²§´§¢~¢=ª~²£¬²£=¡­«­
£¬=£ª®°§«£°=¡~±­I=¬§=£¬=ª~=®­ª~°§¢~¢
£ªħ¡²°§¡~=¡­«­=£¬=£ª=±£¥³¬¢­I=±§¬­
£¬=³¬=®°­¡£±­=®£¡³ª§~°=¢£~ ±²°~¡¡§ı¬
­¡³ª²~E¢~¬¢­=~=ª~=®~ª~ °~= ~ ±²°~¡J
¡§ı¬ =£ª=±§¥¬§¤§¡~¢­=¢£= £¶²°~£° =¢£
ª~=£±£¬¡§~FK=b±²~=~ ±²°~¡¡§ı¬=­¡³ª²~=±£
®°­¢³¡£=®­°=³¬=£±¤³£°¸­=¢£=ª~=´­J

ª³¬²~¢I=§¬¡­«®°£¬±§ ª£=~¡²³~ª«£¬²£K
bª=®°§«£°=«ħ²­¢­=¢£=§¬¢§´§¢³~ª§¸~J
¡§ı¬=¡­°°£±®­¬¢£=~ª=²£°¡£°=~±®£¡²­=­
~¡²§´§¢~¢=ª~²£¬²£I=·=±§¥³£=ª~=ªī¬£~=¢£
«£¬­°= °£±§±²£¬¡§~=  ~¨­= ª~= i£·= ¢£
b¡­¬­«ī~X£ª=±£¥³¬¢­=«ħ²­¢­=£±
®³°~«£¬²£=£ªħ¡²°§¡­=·=~¡²ĸ~= ~¨­
ª~= i£·= ¢£= ^²°~¡¡§ı¬X= £ª= ²£°¡£°
«ħ²­¢­I=±£=¦~ªª~=­¡³ª²­=£¬=ª~=´­ª³¬J
²~¢=¢§¬ğ«§¡~=·=£±=²­¢~´ī~=~ª¥­=§«®­J
±§ ª£=£=§¬¡­«®°£¬±§ ª£K

OKj~¬~±=mª~¬£²~°§­K

b¬=ª­=¯³£=~¬²£¡£¢£=¦£«­±=²°~J
²~¢­=¢£=¡­«®°£¬¢£°=~ª¥­=±­ °£=£ª=­°§J
¥£¬=¢£=«~¬~±I=·~=±£~=¡ı±«§¡­=­=¢£
¡³~ª¯³§£°=­²°­=²§®­I=~ª=¡­¬±§¢£°~°=ª~
§¬¢§´§¢³~ª§¸~¡§ı¬=¦³«~¬~=·=ª­±=«ħ²­J
¢­±=£«®ª£~¢­±K=s§«­±=¯³£=ª~=§¬¢§´§J
¢³~ª§¸~¡§ı¬=£±=ª~=¡­«®°£¬±§ı¬=¡­¬±J
¡§£¬²£I=®­°=®~°²£=¢£ª=v­I=¢£=±³=°£ª~J
¡§ı¬= ¡­¬= ²­¢­= ¡³~¬²­= ¡­¬±²§²³·£= £ª
¬­J·­I=£´­¡~¢­=¢£=²°£±=«~¬£°~±I=¢£=ª~±
¡³~ª£±=±ıª­=¢­±=±­¬´~¥~«£¬²£=¡­«J
®°£¬±§ ª£±Kb¬=¡~¢~=¡~±­=£±²£=¢£±J
®£°²~°=¢£=ª~=¡­¬¡§£¬¡§~=´~=®°£¡£J
¢§¢­= ¢£= ³¬= ®£°ī­¢­= ¢£= ¥°~¢³~ª
¢£±£¬´­ª´§«§£¬²­I= ±§£¬¢­= §¬±J
²~¬²ğ¬£­=£¬=£ª=«­«£¬²­=¢£=ª~=^³J
²­°°£~ª§¸~¡§ı¬I=~ª=¡³~ª=ª£=±§¥³£=­²°­
®£°ī­¢­=¢£=¥°~¢³~ª=£´­ª³¡§ı¬Kb±²£
ĸª²§«­=®£°§­¢­=ªª£´~=~=­²°~=¡°§±§±=¢£J
¬­«§¬~¢~§¬§¡§~¡§ı¬Kb¬= ³¬= ¡~±­I= ±£
§¬§¡§~=£¬=ª~=£¶§±²£¬¡§~=¡­¬±¡§£¬²£I=£¬=£ª
­²°­I=£¬=ª~=£¶§±²£¬¡§~=£±®§°§²³~ª=­=§¢£¬J
²§¤§¡~¡§ı¬=¥°³®~ªK

m~°~=³¬i­¥­±=±­ª~°Iª~=§¬¢§´§¢³~J
ª§¸~¡§ı¬=±£=°£«­¬²~=~=£²~®~±=«³·=~¬J
²£°§­°£±=~=ª~=²°§®ª§¡§¢~¢=¢£=ª­±=±§±²£«~±
±­ª~°£±= ¯³£= ¡­¬±²§²³·£= ®~°~= ć±²£= £ª

b²£°¬­=^¦­°~I=®£°­I=¢£±¢£=£ª=®³¬²­
¢£=´§±²~=¢£ª=¦­« °£I=¡­¬²§£¬£=£ª=®~J
±~¢­I=£ª=®°£±£¬²£=·=£ª=¤³²³°­Kr¬=i­J
¥­±=®ª~¬£²~°§­±£=§¬¢§´§¢³~ª§¸ı=£¬
³¬=±§±²£«~=~¬²£°§­°X=£ª¦­« °£±£
§¬¢§´§¢³~ª§¸~=£¬=£ª~¡²³~ª=±§±²£«~X
ª~±£¬²§¢~¢£±= ®ª~¬£²~°§~±¯³£= ±£
£¬¡³£¬²°~¬=~¦­°~=£¬=£ª=~°¡­=¢£=§¬J
´­ª³¡§ı¬=±£=§¬¢§´§¢³~ª§¸~°ğ¬=£¬=£ª
±§¥³§£¬²£K

~K= `­¬¡§£¬¡§~= ·= b¶§±²£¬¡§~K
a£±¢£=³¬=®³¬²­=¢£=´§±²~=«ğ±=~«®ª§­
ª­±=²ħ°«§¬­±=§¬§¡§~¡§ı¬=£=§¬¢§´§¢³~ª§¸~J
¡§ı¬=±­¬=±§¬ı¬§«­±W=~« ­±=£¶®°£±~¬
ª~=§¢£~=¢£=£¶®~¬±§ı¬=¢£=¡­¬¡§£¬¡§~I=­
ª~=£¬²°~¢~=£¬=³¬=¬³£´­=°£§¬­=¢£=ª~
¬~²³°~ª£¸~K=i~=¤~¡³ª²~¢=¢£=~¢¯³§°§°=¡­J
¬­¡§«§£¬²­=±£=¦~=¢£=§¬²£°®°£²~°=¡­«­
®~°~ª£ª~=~ª=¢£±£¬´­ª´§«§£¬²­=¢£ª=±£¬J
²§¢­=¢£=ª~=´§±²~=­=´§±§ı¬I=¡­«­=·~=±£
§¬¢§¡ıK=bª=¤³£¥­=¢£ª~=«£¬²£= °§ªªı=£
§ª³«§¬ı=~ª=¦­« °£=~¬§«~ª=£¬=ª~=ħ®­¡~
ª£«³°§~¬~K=a³°~¬²£=£±£=´~±²­=¡§¡ª­=£¬
¯³£=£ª=±£¬²§¢­=¢£=ª~=´§±²~=ª£=~ °§ı=£ª
®ª~¬­= ¤ī±§¡­K= i~= °£ª~¡§ı¬= ¯³£= £¶§±²£
£¬²°£=´§±²~=·=«£¬²£=£±=«³·=£±²°£¡¦~=·
±§£«®°£= ¢£ £= ±£°= °£¡­°¢~¢~K= b¬= ª~



NR

®°§«£°~=°­¬¢~·=£¬=±³=®°§«£°~=°~¸~
°~ī¸=±£=¢£±~°°­ªªı=£ª=±£¬²§¢­=¢£ª­ī¢­X£¬
ª~=±£¥³¬¢~=°­¬¢~=·=£¬=ª~=±£¥³¬¢~=°~¸~
°~ī¸=£ª=±£¬²§¢­=¢£ª=²~¡²­X=£¬=ª~=²£°¡£°~
°­¬¢~= ·= £¬= ª~= ¡­°°£±®­¬¢§£¬²£= °~¸~
°~ī¸=£ª=±£¬²§¢­=¢£=ª~=´§±²~=±£=~¥°£¥ı=~
ª­±=­²°­±=¢­±K

^±ī=±£=°£ª~¡§­¬~¬=·==´§¬¡³ª~¬
®­°«£¢§­=¢£=ª~=´§±²~=£ª=v­=¯³£=­·£
·=£ª=¬­J·­=¯³£=±£=²­¡~=­=£±=²~¬¥§ ª£
J~¬~ª­¥ī~= ¢£= ª~= §¬²£ª§¥£¬¡§~= ¯³£
´§¬¡³ª~K

a£=£±²~=«~¬£°~I=±£=®°­¢³¡£=ª~
¤³±§ı¬=¢£=ª­±=²°£±=¤³£¥­±=·=²£¬£«­±=ª~
§ª³«§¬~¡§ı¬K= m£°­= ~= ²°~´ħ±= ¢£= ²­¢­
£±²£=¢£±~°°­ªª­=£´­ª³²§´­I£ª=rkl=¯³£
­·£I=²­¡~=·=´£I=®£°±§±²£=£=§¬²£°®°£²~=¢£
~¡³£°¢­=~ª=¥°~¢­=¢£=£´­ª³¡§ı¬=¯³£=¦~

~ª¡~¬¸~¢­=£ª=®°§¬¡§®§­=«~¬ğ±§¡­=£¬=ćªK
b±²£=f¬²ħ°®°£²£= ğ±§¡­=£±=£±~=b¬²§¢~¢
¯³£=¬­=¢£®£¬¢£=¢£=³¬~=£¶§±²£¬¡§~=¯³£
¬£¡£±§²~=±§£«®°£=¢£=ª~=¤­°«~K=p³·~=£±
ª~=´§¢~=¯³£=¦~¡£=´§ °~°=~=ª~=«~²£°§~I
®­°=¡­¬±§¥³§£¬²£I=£±= ¤³£¥­=®­°=¤°§¡J
¡§ı¬ K= p³·~= £±= ª~= ´§¢~= ¢£ª= b±®ī°§²³
®³°­= ¯³£= ¯³§£°£= ±£°= ·= ³²§ª§¸~= ³¬~
¤­°«~I=±§£¬¢­=£¬=¡­¬±£¡³£¬¡§~=£ª=§«J
®³ª±­= £ªħ¡²°§¡­= ¢£ª= ®ª~¬­= ¤ī±§¡­
¡ı±«§¡­­= ¤³£¥­=£ªħ¡²°§¡­ K=p³·~=£±
ª~=´§¢~=¯³£=¬­=±ıª­~¬§«~=~=ª­±=ğ²­J
«­±=·=ª­±=£ª£¡²°§¤§¡~=¡­¬=p³=®°­®§~
¬~²³°~ª£¸~I= ±§¬­= ¯³£I= §¥³~ª«£¬²£I= ±£
¡­¬­¡£= ¡­«­= ³¬­= ¡­¬= ²­¢­= ·= ¬­
­ ±²~¬²£=±£®~°~¢­=¢£=²­¢­J£±£=~ª¥­
¯³£=®§£¬±~I=¢§±¡°§«§¬~=·=£±=±³ ¡­¬±J
¡§£¬²£I=¢£¬­«§¬~¢­=jbkqb=­=c³£¥­
±­ª~°K

j£¬²£=­=«~¬~±=³¬§´£°±~ª=¡­«®£¬£²°~=²­¢­X=£±=²~« §ħ¬=£±~=b¬²§¢~¢
§¬¢§´§¢³~ª§¸~¢~I= ¡­¬­¡£¢­°~= ¢£= pī= «§±«~I= `³·­= ¡³£°®­= ¡­¬²§£¬£= ~
¬³£±²°­±=i­¥­±=±­ª~°=·=²~« §ħ¬=~=­²°­±=i­¥­±=±­ª~°£±X=`³·­=¤³£¥­I=¡~ª­°=·
°~¢§~¡§ı¬=~ ~°¡~¬=­²°­±=±§±²£«~±=±­ª~°£±=·=ª­±=³¬§¤§¡~=¡­¬=£ª=¬³£±²°­=¢£
«~¬£°~=¯³£=³¬=±­ª­=¡³£°®­=´§²~ª=¡­¬±²§²³·£=ª~=«~¬§¤£±²~¡§ı¬=¢£=£±²£
®­¢£°­±­=p£°=¡ı±«§¡­K

sı°²§¡£±= ¢£= ¤³£°¸~= £¬= £ª= ®ª~¬­= £²ħ°§¡­= ¡ı±«§¡­= ¡­¬±²§²³·£¬= ª~
£±²°³¡²³°~=£²ħ°§¡~=¢£=±§£²£=±§±²£«~±=±­ª~°£±=~±ī=¡­«­=ª­±=¡³£°®­±=¢£=ª­±
±§£²£=e­« °£±=¡£ª£±²§~ª£±=¡­¬±²§²³·£¬=ª­±=¡£¬²°­±=£²ħ°§¡­±=¢£=³¬=i­¥­±
±­ª~°=·=ª­±=±§£²£=¡£¬²°­±=¢£ª=¦­« °£=E£¶§±²£¬²£±=£¬=«~²£°§~=£²ħ°§¡~FI=±­¬=£ª
§«®³ª±­=£ªħ¡²°§¡­=~¬§«~¢­°=¢£=±³=´§¢~K



NS



NT

o£±³ª²~=§«®­±§ ª£=£¶®°£±~°=£ª=­°§¥£¬=¢£=«~¬~±=¡­«­=±£®~°~¢­=¢£=ª~
«~¬§¤£±²~¡§ı¬=¢£=³¬=¡­¬¥ª­«£°~¢­=¢£=±§±²£«~±I=¢£=³¬=±§±²£«~=±­ª~°=­=¢£
³¬=¦­« °£K

pıª­=~=«£¢§¢~=¯³£=±£=¡~®²£=£ª=¦£¡¦­=¢£=¯³£¡~¢~=£±¯³£«~=®ª~¬£²~°§­I
±§°´£I®­°=£¨£«®ª­I¢£=¡³£°®­=~=³¬=e­« °£=¡£ª£±²§~ªI=«£¬²£=°£¡²­°~=¢£=£±£
£±¯³£«~=·=®°§¬¡§®§­=~¬§«~¢­°=«~¬ğ±§¡­=­=¤~¡³ª²~¢=~¡²§´~¢§±¡°§«§¬~¢­°~
£´§¢£¬¡§~¢~=£¬=²­¢­=ğ²­«­=¢£=£±£=£±¯³£«~X

±ıª­= ¡³~¬¢­= ±£= ¡­«®°£¬¢~= ¯³£= ³¬= i­¥­±= ±­ª~°= ¡­¬±²§²³·£
±§«§ª~°«£¬²£=£ª=®°§¬¡§®§­=«~¬ğ±§¡­=¢£=ª~=²­²~ª§¢~¢=¢£=£±­±=¥°~¬¢£±=ğ²­«­±
¯³£=¢£¬­«§¬~«­±=£±¯³£«~±X

±ıª­=¡³~¬¢­=±£=¡­«®°£¬¢~=¯³£=³¬=i­¥­±=¡ı±«§¡­=£±=²~« §ħ¬=ª~
«£¬²£=§¬±²§¥~¢­°~=¢£=ğ²­«­±=~ĸ¬=«~·­°£±=¯³£=¢£¬­«§¬~«­±=±§±²£«~±X

±ıª­=¡³~¬¢­=±£=~¡£®²£=¯³£=£ª=¦­« °£=£±=ª~=¤~¡³ª²~¢=¢§±¡°§«§¬~¢­°~
~¬§«~¬²£=¢£=ª~±=«§¬ĸ±¡³ª~±=£±¤£°~±=¯³£=¤­°«~¬=±³=¡³£°®­=¢£=«~¬§¤£±²~¡§ı¬
·I=®­°=ĸª²§«­I=±ıª­=¡³~¬¢­=±£=°£¤ª£¶§­¬£=±­ °£=²­¢­=£±²­=·=±£=~¡£®²£=ª~=´£°J
¢~¢I=£¬²­¬¡£±=£±²~=¡³£±²§ı¬=±­ °£=£ª=­°§¥£¬=¢£=«~¬~±=~±³«§°ğ=³¬=¡~°ğ¡²£°
«£¬­±=~ ±²°³±­I=·=ª~=¢§¤§¡³ª²~¢=¢£=¡­«®°£¬¢£°ª~±=±£=¢§±§®~°ğ=£¬=®~°²£K

bª=e­« °£I£ª=m£¬±~¢­°I=£ª=`­¬­¡£¢­°I=£ª=®°§¬¡§®§­=«~¬ğ±§¡­=¯³£=±£
¦~ªª~=£¬=£ª=¡£¬²°­=¢£=ª~±=¢§´£°±~±=£±¤£°~±=¯³£=¤­°«~¬=±³±=¡³£°®­±I=«~¬§®³ª~
¤³£°¸~=£ªħ¡²°§¡~=£¬²°£±=±£¡²­°£±=E±³±=¡³£°®­±=¤ī±§¡­I=~±²°~ª=·=«£¬²~ªF®­°
«£¢§­= ¢£= ±§£²£= ¡£¬²°­±= ¯³£= ±­¬= ®³¬²­±= ¤­¡~ª£±= ¢£= ¤³£°¸~I= ·= ª~= ¢§±²°§ ³·£
§¬²£ª§¥£¬²£«£¬²£= ~= ²°~´ħ±=¢£= ±³®£¯³£į­= ±§±²£«~= ~= «§ªª~°£±= ¢£= ğ²­«­±
«£¬­°£±I=¡ħª³ª~±=¢£=²~ª£±=£±¤£°~±K

bª=e­« °£=¡£ª£±²§~ªI¯³£=²~« §ħ¬=£¬=±£¬²§¢­=«ğ±=~«®ª§­=£±=£ª=m£¬±~¢­°I
£ª=`­¬­¡£¢­°I=£ª=®°§¬¡§®§­=«~¬ğ±§¡­=·=«£¬²~ªI=~¢£«ğ±=¢£ª=®°§¬¡§®§­= ĸ¢§¡­=­
¡°ī±²§¡­I=«~¬§®³ª~=¤³£°¸~=£ªħ¡²°§¡~®­°=«£¢§­=¢£=²°£±=´£¦ī¡³ª­±=­=¥ª­ ­±
®°§¬¡§®~ª£±£¬=«~²£°§~=ğ²«§¡~I= ĸ¢§¡~=·=«~¬ğ±§¡~I·=ª~=¢§±²°§ ³·£=~=«§ªª~°£±=¢£
¡ħª³ª~±I=¯³£=¡­°°£±®­¬¢£¬=~=ª­±=£¬²£±=¦³«~¬­±=·=¢ħ´§¡­±K

bªi­¥­±=±­ª~°I£¬=³¬=±£¬²§¢­=~ĸ¬=«ğ±=~«®ª§­I=£±=ª~=j£¬²£=³¬§´£°±~ª
¡­«®£¬£²°~¬²£I=£ª=®°§¬¡§®§­=«~¬ğ±§¡­I=~¢£«ğ±=¢£ª=®°§¬¡§®§­= ĸ¢§¡­=·=£ª=¢£=ª~
´­ª³¬²~¢I=¯³£=~¡²ĸ~=£¬²°£±=£±¯³£«~±=«~·­°£±=®­°=«£¢§­=¢£=±§£²£=¡£¬²°­±
¢£=¤³£°¸~=·=~=²°~´ħ±=¢£=«§ªª~°£±=¢£=¥°³®­±=¯³£=¡­¬±²§²³·£¬=ª~±=¡ħª³ª~±=¢£
p³=¡³£°®­I=~±ī=¡­«­=ª­±=±£°£±=¦³«~¬­±=±­¬=ª~±=¡ħª³ª~±=¢£ª=¡³£°®­=¢£=³¬
e­« °£=¡£ª£±²§~ªK



NU

bª= i­¥­±= ¡ı±«§¡­¢£= ¬³£±²°­= ±§±²£«~= ~¡²ĸ~I= ±§«§ª~°«£¬²£I= ®­°
«£¢§­=¢£=²°£±=±§±²£«~±=«~·­°£±=E¢£=ª­±=¡³~ª£±=£ª=¬³£±²°­=¬­=£±=³¬­=¢£
£ªª­±FI=³²§ª§¸~¬¢­=±§£²£=±§±²£«~±=±­ª~°£±=E¢£=ª­±=¡³~ª£±=£ª=¬³£±²°­=£±=³¬­=¢£
£ªª­±F=®~°~=¢§±²°§ ³§°=p³=¤³£°¸~=·=²£¬§£¬¢­=¡­«­=¡ħª³ª~±=¢£=p³=¡³£°®­
«§ªª~°£±=¢£=¥°³®­±=±ħ®²³®ª£±K

 Ks­ª³¬²~¢= ·= ®°­®ı±§²­
­°¢£¬~¢­Kq­¢­= ª­= ¯³£= ®­¢£«­±
°£~ª«£¬²£=¢£¡§°I=°£±®£¡²­=~ª=­°§¥£¬
¢£= «~¬~±I= £±= ¯³£= ¡­¬±²§²³·£= ª~
~¡²§´§¢~¢=³¬§¤§¡~¢~=¢£=ª~=´­ª³¬²~¢I=­
ª~= £¶®°£±§ı¬= §¬²£¬¡§­¬~¢~= ¢£= ª~

¡­¬­¡§¢~=f¢£¬²§¢~¢=¢£=~ª¥ĸ¬=¥°~¬=p£°
¯³£=¡­ °~=ª~=´§¢~=·=¦~¡£=¯³£=²­¢­±
ª­±=£¬²£±=«£¬­°£±I=§¬¡ª³§¢­±=£¬=p³
£±¤£°~= ¢£= §¬¤ª³£¬¡§~I= ¡­ª~ ­°£¬
§¬²£ª§¥£¬²£«£¬²£K

`~¢~= ³¬­= ¢£= ¬­±­²°­±I= ®­°= £¨£«®ª­I= £±= ª~= b¬²§¢~¢= ®£¬±~¬²££
§¬²£¬¡§­¬~¢~=¯³£=~¡²ĸ~=¡­«­=®°§¬¡§®§­=«~¬ğ±§¡­I=·=£ª=°£±­°²£=¢£=~¡¡§ı¬
®~°~=²­¢~±=ª~±=³¬§¢~¢£±=¡­«®°£¬¢§¢~±=£¬=¬³£±²°­±=²°£±=¡³£°®­±K=`~¢~
³¬­= ¢£= ¬­±­²°­±= ª~±= ¢­ ª£¥~= ~= ´­ª³¬²~¢X= ~¡²³~«­±= ·I= ~ª= ~¡²³~°I= ª~±
­ ª§¥~«­±=~=¡­ª~ ­°~°=¡­«­=¡°££«­±=¡­¬´£¬§£¬²£K

bª=i­¥­±=¦~¡£=ª­=«§±«­=£¬
£±¡~ª~= «³¡¦­= «~·­°K= b±²~= §¢£~
®°­·£¡²~= ª³¸= ±­ °£= ª~= ¡³£±²§ı¬= ¢£ª

©~°«~I= ¢£ª= ª§ °£= ~ª £¢°ī­= ·= ¢£= ª~
°£±®­¬±~ §ª§¢~¢K

j~¬~±=£±I=°£~ª«£¬²£Islirkq^a~¡²³~¬¢­=£¬=£ª=®ª~¬­=¤ī±§¡­K



NV

m§¬²³°~=~¬ı¬§«~Kp~¬~²=h³«~°~I=£¬¡~°¬~¡§ı¬=~¡²³~ª=¢£ª=i­¥­±=®ª~¬£²~°§­=£¬=ª~=q§£°°~K



OM

i~=´£°¢~¢=¢£=£±²­=±£=¡­«J
®°£¬¢£°ğ= ¡³~¬¢­= ¬­±= ¢£«­±
¡³£¬²~=¯³£=²­¢­±=¬³£±²°­±=®ª~¬­±
¡­«®­¬£¬= £ª= ®ª~¬­= ¤ī±§¡­
¡ı±«§¡­I= ¢­¬¢£= ³¬~= b¬²§¢~¢J
§¬¡­¬¡£ § ª£«£¬²£= «ğ±= ¥°~¬¢£
¯³£=¬³£±²°­=i­¥­±J®­°=«£¢§­=¢£ª
i­¥­±I= ¢£= ¬­±­²°­±= ·= ¢£= ²­¢~
±³±²~¬¡§~=£±®§°§²³~ª=§¬¡ª³§¢~=£¬=±³
£±¤£°~=¢£=~¡²§´§¢~¢=§°°~¢§~¬²£I=£±²ğ
¢£±~°°­ªª~¬¢­= ³¬= ®°­®ı±§²­= ·~
£±²~ ª£¡§¢­K pıª­= ~ª¥³¬­±
®°­ ª£«~±=¢£= ´£°¢~¢£°­= §¬²£°ħ±= ±£
®°£±£¬²~°ğ¬=£¬=¬³£±²°~=«£¬²£I=¯³£
±£°´§°ğ¬= ®~°~= ¢£±~°°­ªª~°= £ª
®£¬±~«§£¬²­=~ ±²°~¡²­=·=£¶®~¬¢§°=ª~
¡­¬¡§£¬¡§~I=®³£±=~ĸ¬=±­¬=§¬±­ª³ ª£±=·
¡­¬²§¬³~°ğ¬= ±§ħ¬¢­ª­K= ^ª¥³¬­±
®­¢°ī~¬= £¬³«£°~°±£= ¢£= ª~= «~¬£°~
±§¥³§£¬²£W

NKJýn³§ħ¬=£±=ª~=b¬²§¢~¢=¡ı±«§¡~=£¬
`³·­=£±¯³£«~=¬³£±²°­=i­¥­±=¢£±J
£«®£į~=p³=®£¯³£į~=®~°²£\

OKJý`³ğª=£±=ª~=¬~²³°~ª£¸~=¢£ª=¥°~¬
®°­®ı±§²­=¯³£=¢£±~°°­ªª~\

PKJýn³ħ=¡£¬²°­=¢£=p³=¡³£°®­=°£®°£J
±£¬²~=~=¬³£±²°­=±§±²£«~=±­ª~°\

QKJýa£=¯³ħ=¬~²³°~ª£¸~=£±=ª~=£¬¡~°¬~J
¡§ı¬=£¬=ª~=¯³£=±£=£¬¡³£¬²°~=bª=~¦­°~\

RKJý`³ğª£±=±­¬=ª­±=¢§£¸=±§±²£«~±Jª­±
²°£±=·=ª­±±§£²£J¢£=ª­±=¡³~ª£±=¬³£±²°­
±§±²£«~= ±­ª~°= £±= ³¬­\= ýe£«­±= ¢£
 ³±¡~°= ª­±= ²°£±= «~·­°£±= £¬²°£= ª­±
±§£²£I=­=¤³£°~=¢£=ħ±²­±\

SKJý`³ğª=£±=ª~=¡­ª­°~¡§ı¬=­=¡³~ª§¢~¢
¤³¬¢~«£¬²~ª= ¢£= £±²~= b¬²§¢~¢
¡ı±«§¡~\

TKJm~°~=¯³£=®³£¢~=¡­°°£±®­¬¢£°=¡­¬
¬³£±²°­=¡³~°²­=ħ²£°=¤ī±§¡­=ý£±=~¸³ª=­
´§­ª£²~=ª~=¡­ª­°~¡§ı¬=¢£ª=¡³~°²­=ħ²£°
¡ı±«§¡­=E£ª=®ª~¬­= ĸ¢§¡­F\=ým­°=¯³ħ
±£=¡­¬±§¢£°~=£¶­²ħ°§¡~«£¬²£=~= ³¢§
¢£=¡­ª­°=~«~°§ªª­\

UKJý`³ğª£±=±­¬=ª­±=²°£±=¡£¬²°­±=®°§J
«~°§­±=£¬=£ª=¡³£°®­=¢£=¬³£±²°­=i­J
¥­±=±­ª~°I=·=¡³ğª£±=ª­±=¡³~²°­=±£¡³¬J
¢~°§­±\

VKJý`³ğª=£±=£ª=©~°«~=¢£=ª­±=¢§¤£°£¬J
²£±=£±¯³£«~±\

NMKJý`³ğª=£±=£ª=©~°«~=¢£±£¯³§ª§ °~J
¢­°=¢£ª=i­¥­±=j§±«­=¯³£=~¤£¡²~=~
ª­±=¢§£¸=£±¯³£«~±=¢£=p³=±§±²£«~\

q­¢~±=£±²~±=®°£¥³¬²~±=·=«³J
¡¦~±=«ğ±=±³°¥§°ğ¬=£¬=ª~=«£¬²£=¢£ª
£±²³¢§~¬²£= §¬²£°£±~¢­I= ®£°­= ±ıª­
®­¢°ğ= ¤­°«³ªğ°±£ª~±= ·= ¬~¢~= «ğ±I
~³¬¯³£=£¬=ª~=¯³§¬²~=°­¬¢~I=ª­±=¦­«J
 °£±= ¡­«®°£¬¢£°ğ¬= ª~= ¬~²³°~ª£¸~
©ğ°«§¡~= ¢£ª= i­¥­±= ¢£= ¬³£±²°~= ¡~J
¢£¬~K=i~±=®~ª~ °~±I=¡­«­=±£=¦~=¢§¡¦­
°£®£²§¢~±=´£¡£±I=¡§£¥~¬=·=¡­¬¤³¬¢£¬K



ON

j­§±ħ±K=t§ªª§~«=_ª~©£K



OO

o£±³«§£¬¢­I= ª~= ¡³~ª§¢~¢
«~¬ğ±§¡~= ±£°ğ= ¡­«®°£¬¢§¢~I= ¦~±²~
¡§£°²­=®³¬²­I=±§=£ª=£±²³¢§~¬²£=ª~=¡­¬J
±§¢£°~= ¡­«­= ´­ª³¬²~¢= §¬²£ª§¥£¬²£I
®°­®ı±§²­=~¡²§´­=­=§¢£~=¤§¨~=¢£=~ª¥³¬~
b¬²§¢~¢= ¯³£= ®°­¢³¡£= ª~= £¶§±²£¬¡§~
³²§ª§¸~=ª~=¤­°«~=·=¢£±~°°­ªª~=ª­±=£¤£¡J
²­±=¢£=ª~±=¡~³±~±=«£¢§~¬²£=ª~=¢§±¡°§J
«§¬~¡§ı¬=¢£=ª~=«~²£°§~I=±£®~°ğ¬¢­ª~
·= ¡­¬±²°³·ħ¬¢­ª~= £¬= ³¬~= ¤­°«~I= £
§«®³ª±~¬¢­=~=²­¢­±=ª­±=£¬²£±=¢£¬²°­
¢£=p³=£±¤£°~=¢£=§¬¤ª³£¬¡§~I=~=¡³«®ª§°
£±£= ®°­®ı±§²­= £±²~ ª£¡§¢­= ¡­¬= °£±J
®£¡²­=~=ª~=«~²£°§~=¢£=±³±=´£¦ī¡³ª­±I
£ª=¦­« °£=£±=ª~=¤³£¬²£=¯³£=­°§¥§¬~=ª~
«£¬²£=·£ª=§«®³ª±­=«~¬ğ±§¡­=ª~²£¬²£
£¬=ª­±=«§±«­±K

^±ī= ²~« §ħ¬= ±³¡£¢£= ¡­¬= £ª
e­« °£=¡£ª£±²§~ª=£¬=p³=£±¤£°~=«~·­°

¢£=§¬¤ª³£¬¡§~I=·=~¢£«ğ±=¡­¬=£ª=i­¥­±
±­ª~°K=`~¢~=³¬­=¢§±¡°§«§¬ı=·=¤­°«ı
±³= ¡ī°¡³ª­=¬­=±£=®~±~ X=¡~¢~=³¬­
²£¬ī~=³¬=®°­®ı±§²­=¢£²£°«§¬~¢­=®~°~
¡~¢~=£¬¡~°¬~¡§ı¬X=¡~¢~=³¬­=¡­¬²§¬ĸ~
~¡²§´~«£¬²£= ·= ²°~ ~¨~= §¬²£ª§¥£¬²£J
«£¬²£= ®~°~= ¤§¬£±= ¢£²£°«§¬~¢­±I·
¡~¢~=³¬­=£±=£ª=­°§¥§¬~¢­°=¢£=«~J
¬~±=£¬=±³=£±¯³£«~X=¡~¢~=³¬­=£±=£ª
¤³£¥­=¯³£=~¬§«~=ª~=§¬²£ª§¥£¬¡§~=¢£=±³
±§±²£«~X= ¡~¢~= ³¬­I= ®­°= «£¢§­= ¢£ª
®°§¬¡§®§­=«~¬ğ±§¡­I=±£=§¬¢§´§¢³~ª§¸~=·
£¶®~¬¢£=¥°~¢³~ª«£¬²£=£±²~=~³²­°°£~J
ª§¸~¡§ı¬¦~±²~¯³£= §¬¡ª³·£= £ª
¡ī°¡³ª­=¬­=±£=®~±~ =¢£=ª~=b¬²§J
¢~¢=«£¢§~¬²£=ª~=¡³~ª=ª£=ªª£¥~=£ª
¯³§¬²­=®°§¬¡§®§­X¡~¢~=³¬­=~ª¡~¬¸~
ª~=§¬§¡§~¡§ı¬=·I=¡­¬=£ª=²§£«®­I=£´~¢£
ª~=¤­°«~K

PKj~¬~±=e³«~¬­K

^¦­°~= £¬¡~°~°£«­±= £±®£¡§~ªJ
«£¬²£= ~ª= ¦­« °£= ·= ~ª= ®°§¬¡§®§­
«~¬ğ±§¡­I=±³=¢£±~°°­ªª­=£¬=ª~=¡³~°²~
g£°~°¯³ī~= ¡°£~¢­°~I= ª~±= jı¬~¢~±
¦³«~¬~±I= °£¤§°§ħ¬¢­¬­±= ®°§¬¡§®~ªJ
«£¬²£=~=¬³£±²°~=¡~¢£¬~=²£°°£±²°£K

e£«­±=´§±²­=¯³£=®~°~=²­¢~
§¢£~=·=®°­®ı±§²­=«~¬~±=¡­¬±²§²³·£
ª~=´­ª³¬²~¢=~¡²§´~=¢£=³¬~=b¬²§¢~¢

¯³£=±£=¢£±~°°­ªª~=®­°=«£¢§­=¢£
²­¢~±= ª~±= ´§¢~±= «£¬­°£±
¡­¬²£¬§¢~±=¢£¬²°­=¢£ª= ¡ī°¡³ª­=¬­
±£=®~±~ =­=£±¤£°~=¢£=§¬¤ª³£¬¡§~=¢£
ª~= b¶§±²£¬¡§~= §¬«~¬£¬²£Km­°= ª­
²~¬²­J£¬=ª­=¯³£=¡­¬¡§£°¬£=~ª=¦­« °£
¢£= £±²~= ¡~¢£¬~J±ıª­= £¶®°£±~= £ª
®°­®ı±§²­= ·= ª~= ´­ª³¬²~¢= ~¡²§´~= ¢£ª
i­¥­±=®ª~¬£²~°§­I=¢£=¡³·­=¡³£°®­=£±
³¬~=¡ħª³ª~=­=´§¢~=«£¬­°K



OP

b¬=¡­¬±£¡³£¬¡§~=±£=®°£±£¬²~¬
~= ¬³£±²°~= ¡­¬±§¢£°~¡§ı¬= ¡§£°²­±
£¬§¥«~±=°£ª~¡§­¬~¢­±=¡­¬=ª­±=¡§¡ª­±
¢£= ´§¢~= ¢£ª= e­« °£= ¡£ª£±²§~ª= ¢£
¬³£±²°­= £±¯³£«~I= ·= £±®£¡§~ª«£¬²£
¡­¬= p³= £¬¡~°¬~¡§ı¬= ®~°²§¡³ª~°I= £ª
¢£¬­«§¬~¢­=¡§¡ª­=¢£=«~¬§¤£±²~¡§ı¬
£¬=£ª=¥ª­ ­=¤ī±§¡­=¢£¬±­I=ª~=q§£°°~K
r²§ª§¸~=£ª=¡³£°®­=®ª~¬£²~°§­I=~±ī=¡­«­
£ª=¦­« °£=£«®ª£~=¡­«­=´£±²§¢³°~=£ª
¡³£°®­= ¤ī±§¡­X= ®­°= «£¢§­= ¢£= £±²~
¤­°«~= ­ ¨£²§´~= ¢£±~°°­ªª~= p³±
®°­®ı±§²­±=£¬=£ª=®ª~¬­=¤ī±§¡­·=®­°
«£¢§­=¢£=ª~=«£¬²£=ª­¥°~=¡§£°²~±
«£²~±K= f¬¡§¢£¬²~ª«£¬²£= ª~±= ¡ħª³ª~±

¢£=p³=¡³£°®­=±£=~¢~®²~¬=~=ª~=«£¬²£
¯³£=~¡²ĸ~=±­ °£=£ªª~±X=¢£=ª~=«§±«~
«~¬£°~= ¯³£= £¬= £ª= ¦­« °£I= £ª
®°§¬¡§®§­= §¬²£ª§¥£¬²£= ¢£= ª~
£¬¡~°¬~¡§ı¬=£¬=£ª=®ª~¬­=¤ī±§¡­I=¦~¡£
¯³£= ª­±= ğ²­«­±= ¢£= ±³= ¡³£°®­= ±£
~¢~®²£¬=~=±³=®°­®ı±§²­I=·=£±²§«³ª~
¡~¢~=´£¸=«ğ±=ª~±=£±®§°§ªª~±=¢£=²~ª£±
ğ²­«­±= ~®ª§¡~¬¢­= ±­ °£= £ªª­±= ª~
¤³£°¸~=¢£=±³=«£¬²£K^¯³ī=±£=®°£±£¬²~
ª~=­®­°²³¬§¢~¢=¢£=~¡ª~°~°=~ª¥­=¯³£
¤°£¡³£¬²£«£¬²£=±£=®§£°¢£=¢£=´§±²~=£¬
ª~=¬£ ³ª­±§¢~¢=¥£¬£°~ª=¯³£=°­¢£~=~
£±²£=²£«~K

i­±=£¬²£±¦³«~¬­±=·=¢ħ´§¡­±¯³£=±£=¦~ªª~¬=£¬=£ª=~°¡­=~±¡£¬¢£¬²£I
±­¬=ª~±=¡ħª³ª~±=¢£=p³=¡³£°®­=¯³£¤­°«~¬=ª­±=¡£¬²°­±I=·=¬­=£ª=°£±²­=¢£=ª~
±³±²~¬¡§~=´§²~ª=¡£ª³ª~°=¢£=p³±=´£¦ī¡³ª­±K

bª= ¦­« °£= ®­±££=³¬= ¡³£°®­
¡­«®³£±²­¢£= «~²£°§~= ~®ª§¡~ ª£= ~
¢§´£°±­±= ³±­±I= ±§¬= £« ~°¥­I
¡­¬±²§²³·£= ³¬~= ³¬§¢~¢K= b¬= £ªª~
£¶§±²£¬=¸­¬~±=¢£=«~·­°=§«®­°²~¬¡§~
¯³£=­²°~±I¢£±¢£=£ª=®³¬²­=¢£=´§±²~=¢£=ª~
¤³£°¸~= £¬£°¥£²§¸~¢­°~Kq~ª£±= ¸­¬~±I
¡­«­=ª~=¢£ª=¡­°~¸ı¬=®­°=£¨£«®ª­I

®³£¢£¬ ±£°= ¡­¬±§¢£°~¢~± ·
¡­«®~°~¢~±£¬= £±²£= ±£¬²§¢­= ¢£
~¡³£°¢­=~=±³=¤³£°¸~I=¡­¬­²°~±=¸­¬~±
¡­«­®³£¢~=±£°ª~=¢£=ª~=®~¬²­°°§ªª~K
bª=£¬²£=¦­« °£=³²§ª§¸~=~« ~±I=®£°­
ª~= ¢£ª= ¡­°~¸ı¬= £±= ¢£= «~·­°
§«®­°²~¬¡§~K=i­=«§±«­=­¡³°°£=¡­¬=£ª
e­« °£=¡£ª£±²§~ªK

i~±=¢­±=¥°~¬¢£±=g£°~°¯³ī~±I=¢ħ´§¡~·=¦³«~¬~I=¡­¬±²§²³·£¬=¡£¬²°­±
¢£=¤³£°¸~=£¬=£ª=¡³£°®­=¢£ª=i­¥­±=®ª~¬£²~°§­W=ª~±=­²°~±=£´­ª³¡§­¬£±=¢£
¬~²³°~ª£¸~=§¬´­ª³²§´~=¯³£=£¶§±²£¬=£¬=£ª=£±¯³£«~I=·=£ª=°£±²­=¢£=ª~=±³±²~¬¡§~
~¡²§´~=¢£=ª­±=¥ª­ ­±=·=²­¢­=ª­=¯³£=£ªª­±=¡­¬²§£¬£¬I=¤­°«~¬=£ª=¡­¬²£¬§¢­=¢£ª
°£±²­=¢£=p³=¡³£°®­K



OQ

K̂Jbª=¦­« °£=·=£ª=i­¥­±=®ª~¬£²~°§­K

k~¢~=²£¬£«­±=¯³£=¦~¡£°=¡­¬
ª~= £´­ª³¡§ı¬= ¢ħ´§¡~K= pıª­= ²°~²­= ¢£
¡­¬¡£¬²°~°=ª~=~²£¬¡§ı¬=±­ °£=£ª=¦­«J
 °£I=~=«£¢§¢~=¯³£=~¡²ĸ~=£¬=ª~=²§£°°~K
^=¤§¬=¢£=¯³£=°£±³ª²£=«ğ±=¡ª~°~=ª~=§¢£~

¢£=«~¬~±=·=±³=°£ª~¡§ı¬¡­¬=£ª=±£°
¦³«~¬­I=£±=¬£¡£±~°§­=±£į~ª~°=¡§£°²~±
¡­±~±I=°£ª~¡§­¬~¢~±=¡­¬=£ª=e­« °£
¡£ª£±²§~ªI=¯³£=¢£ £¬=²£¬£°±£=®°£±£¬J
²£±K

m°§«£°­I¡~¢~=e­« °£=¡£ª£±²§~ª=­¡³®~=£ª=ª³¥~°=¢£=³¬=¡£¬²°­=£¬=£ª
¡³£°®­= ¢£= ³¬= i­¥­±= ±­ª~°= ®­°= ª­= ²~¬²­I= £ª= i­¥­±= ¢£= ³¬= £±¯³£«~
®£°±­¬§¤§¡~°ğ= ~ª¥³¬~= ¡~°~¡²£°ī±²§¡~= ±­ °£±~ª§£¬²£K= i­±= ¢§£¸= £±¯³£«~±
¡­¬±²§²³·£¬=ª­±=±§£²£=·=ª­±=²°£±=±§¬²£²§¸~¢­°£±J¬­=ª­±=±§£²£=·=ª­±=²°£±
§¬¤£°§­°£±K

i­±=¡£¬²°­±=§¬¤£°§­°£±=¤³£°­¬
´§²~ª£±= £¬= £ª= ĸª²§«­= ±§±²£«~= ±­ª~°
E¢£±¢£=£ª=®³¬²­=¢£=´§±²~=£±­²ħ°§¡­F=·
¬­=±£=¡³£¬²~¬=£¬=£ª=~¡²³~ªW=¤³£°­¬

±§¬²£²§¸~¢­±=·=~ ±­° §¢­±=¢³°~¬²£=£ª
®°­¡£±­= ¢£= ­±¡³°~¡§ı¬= ¢£ª= m°§«£°
±§±²£«~K

p£¥³¬¢­I¡~¢~=e­« °£=¡£ª£±²§~ª=£±I=£¬=¡­¬±£¡³£¬¡§~I=ª~=®£°±­J
¬§¤§¡~¡§ı¬= ¢£= ³¬= ²§®­= £±®£¡§~ª= ¢£= ¤³£°¸~= £ªħ¡²°§¡~I= ¯³£= ¤ª³·£= ®­°= p³
£±¯³£«~=¡­«­=ª~=¤³£°¸~=¢£ª=¦­« °£=¤ª³·£=~=²°~´ħ±=¢£=³¬­=¢£=ª­±=¡£¬²°­±
£²ħ°§¡­±=¢£=±³=¡³£°®­K

`~¢~=£±¯³£«~I=~±ī=¡­«­=¡~¢~=¡£¬²°­
¦³«~¬­
~KJ́ § °~°ğ=~=¡§£°²­=²­¬­X
 KJ²£¬¢°ğ=±³=®°­®§­=¡­ª­°X
¡KJ±£=~±£«£¨~°ğI=´§±²­=¢£±¢£=ª­±=®ª~J
¬­±=±³®£°§­°£±I=~=³¬=§¬«£¬±­=ª­²­X
¢KJ®­±££°ğI=±£¥ĸ¬=±³=¡~®~¡§¢~¢=´§J
 °~²­°§~I=³¬=¬ĸ«£°­=¢£²£°«§¬~¢­=¢£
®ħ²~ª­±W
£KJ£±²~°ğ=¡­¬£¡²~¢­I=£¬=¤­°«~¡§ı¬
¥£­«ħ²°§¡~I=¡­¬=­²°­±=¡£¬²°­±=¢£=ª­±

e­« °£±= ¡£ª£±²§~ª£±I= ¤­°«~¬¢­= ª­±
²°§ğ¬¥³ª­±=¢£ª=±§±²£«~X=·
¤KJ£±²~°ğ=¡~°~¡²£°§¸~¢­=®­°=¢§¤£°£¬²£±
£²~®~±=¢£=~¡²§´§¢~¢=¢£=~¡³£°¢­=~=ª~
f¬§¡§~¡§ı¬=¯³£=£ª=i­¥­±=²°~²~=¢£=­ J
²£¬£°K=^±ī=£¬=³¬=®£°ī­¢­=¢~¢­I=³¬
¡£¬²°­=³=e­« °£=¡£ª£±²§~ªI=±£°ğ=­ J
¨£²­=¢£=ª~=~²£¬¡§ı¬=·=¢£ª=£±²ī«³ª­=£±J
®£¡§~ª= ª­¥­§¡­= ·I= ­²°­= ®£°§­¢­I= ³¬
£±¯³£«~= ²­²~ª«£¬²£= ¢§±²§¬²­= ®­¢°ğ
±£°=­ ¨£²­¢£=´§²~ª§¸~¡§ı¬K



OR

v~=¦~¡£=²§£«®­=¯³£=£ª=i­¥­±Ep­ª~°F¦~=¢§°§¥§¢­=p³=~²£¬¡§ı¬=~ª
b±¯³£«~=¢£=ª~=q§£°°~=·=~=p~²³°¬­«§£¬²°~±=¯³£=r°~¬­=°£¡§ £=£±²ī«³ª­K
a£= £±²~= «~¬£°~= ~ª¥³¬~±= ²£¬¢£¬¡§~± ±­¬= ~¡£¬²³~¢~±I= ·= ¡­«­
¡­¬±£¡³£¬¡§~¢££±²~=~²£¬¡§ı¬=¢§´§¬~=±£=~¡°£¡§£¬²~=£ª=¢£±~°°­ªª­=£´­ª³²§´­K

p§= ±£= ²§£¬£¬= £¬= ¡³£¬²~= £±²­±
¦£¡¦­±I=±£=­ ±£°´~°ğ=¯³£=ª~=§¬²£°~¡J
¡§ı¬=·=ª~=¡­«®ª£¨§¢~¢=±­¬=¢£=´~±²~±
®°­®­°¡§­¬£±= ·= £ª= ¦­« °£= ±ıª­

®³£¢£=~¡£®²~°ª~±I=¢£¨~¬¢­=ª~=£¶®ª§¡~J
¡§ı¬=®~°~=¡³~¬¢­=±³=¡­¬¡§£¬¡§~=²£¬¥~
«~·­°=~ª¡~¬¡£K

q£°¡£°­I³¬­=¢£=ª­±=«§±²£°§­±=°£´£ª~¢­±=£¬=ª~=§¬§¡§~¡§ı¬=£±=¢£ª=¡£¬²°­
ª­¥­§¡­=¯³£=¬³£±²°­=£±¯³£«~=°£®°£±£¬²~=·=£ª=²§®­=­=¤³£¥­=£ªħ¡²°§¡­=¯³£
¤ª³·£=~=²°~´ħ±=¢£=ħªK

i­±= p§£²£=e£°«~¬­±I=ª­±=±§£²£
²§®­±=¢£=¤³£°¸~=¤­¦ğ²§¡~I=±£=£¶®°£±~¬
®­°=«£¢§­=¢£==±§£²£=¡£¬²°­±I=·=^¯³£ª
¯³£=~¬§«~=¬³£±²°­=£±¯³£«~=£±=°£´£J
ª~¢­=£¬=ª~=²£°¡£°~=§¬§¡§~¡§ı¬K=d°~¡§~±=~ª
¡­¬­¡§«§£¬²­=¢£=ª~=¬~²³°~ª£¸~=·=¡~ª§J
¢~¢=¢£=ª~=¤³£°¸~=£ªħ¡²°§¡~=¢£=¬³£±²°­
¡£¬²°­=·=~=ª~=¡­«®°£¬±§ı¬=¢£ª=ª³¥~°
¯³£=¬³£±²°­=¡£¬²°­=­¡³®~=£¬=£ª=¡³£°®­
ª­¥­§¡­I=ª~=g£°~°¯³ī~=ª­¥°~=ª­±=­ ¨£²§J

´­±= ¢£= ª~= £´­ª³¡§ı¬K= p£= £´§¢£¬¡§~°ğ
¯³£=e­« °£=¡£ª£±²§~ªI=¯³£=°£®°£±£¬²~
~ª= ¡£¬²°­= ©³¬¢~ªī¬§¡­= ®­°= £¨£«®ª­I
²°~ ~¨~°ğ=£¬=¤­°«~=¢§¤£°£¬²£=·=²£¬¢°ğ
³¬=®°­®ı±§²­=·=«ħ²­¢­=¢§±²§¬²­±=~ª=¢£
p³=e£°«~¬­=¯³£=°£®°£±£¬²~=~ª=¡£¬²°­
¡~°¢ī~¡­=£¬=£ª=¡³£°®­=ª­¥­§¡­I=­=~ª=¢£ª
e­« °£= ¡£ª£±²§~ª= ¯³£= ®£°±­¬§¤§¡~= £ª
®ª£¶­=±­ª~°=ª­¥­§¡­K=a£=£±²­=±£=¢£¢³¡£
¯³£

~K£ª=²§®­=¢£=¤³£°¸~=£ªħ¡²°§¡~I
 Kª~=~¡¡§ı¬=´§ °~²­°§~I
¡K£ª=®°­®ı±§²­I
¢K£ª=¢£±~°°­ªª­=£´­ª³²§´­I
£Kª~=¢­ ª£=·=²°§~¬¥³ª~°=§¬²£°~¡¡§ı¬

¢£=ª­±=e­« °£±=¡£ª£±²§~ª£±=¢§¤£°§°ğ¬I
~±ī= ¡­«­= ²~« §ħ¬= ª~±= £´­ª³¡§­¬£±
¯³£=¤­°«~¬=ª~±=¡ħª³ª~±=¢£=p³±=¡³£°J
®­±K=m­¡­=±£=¦~=°£´£ª~¢­=~¡£°¡~=¢£
ª­±=²§®­±=¢£=£´­ª³¡§ı¬=¯³£=£¶§±²£¬=£¬
­²°­±=£±¯³£«~±=¢£=¬³£±²°­=±§±²£«~K
_~±²~=¢£¡§°=¯³£=£¬=~ª¥ĸ¬=¥ª­ ­=¢£

¡~¢~=£±¯³£«~=·=£¬=²­¢­±=ª­±=£±J
¯³£«~±=£¶§±²£¬=±£°£±=¦³«~¬­±=­
£¬²£±=~³²­¡­¬±¡§£¬²£±Ki~±=¡­¬¢§J
¡§­¬£±=¢£=´§¢~I=£ª=«£¢§­=~« §£¬²£
·=ª~=¤­°«~=±­¬=¢§±²§¬²~±I=®£°­=ª~
g£°~°¯³ī~=¦³«~¬~=~¡²ĸ~=£¬=²­¢­±
ª­±=£±¯³£«~±K



OS

p£=¦~=¢£=°£¡­°¢~°=²~« §ħ¬=¯³£I
~±ī=¡­«­=ª­±=±§£²£=e­« °£±=`£ª£±J
²§~ª£±=±££¬¡³£¬²°~¬=£¬=£ª=¡³£°®­=ª­J
¥­§¡­I=·=£±²ğ¬= ~¨­=ª~=§¬¤ª³£¬¡§~=¢£
ª­±= ±§£²£= i­¥­±= ±­ª~°£±= E³±~¬¢­= ª~
®~ª~ °~= §¬¤ª³£¬¡§~ =£¬=±£¬²§¢­=~±J

²°­ªı¥§¡­FI=²~« §ħ¬=£¬=³¬=£±¯³£«~
®ª~¬£²~°§­=¡­¬=±³±=±§£²£=¥ª­ ­±I=¡~¢~
³¬­=£±²ğI=~±²°­ªı¥§¡~«£¬²£I= ~¨­=ª~
§¬¤ª³£¬¡§~=¢£ª­±=±§£²£=e­« °£±=¡£J
ª£±²§~ª£±K

r¬=£±¯³£«~=¬­=£±=«ğ±=¯³£=ª~=°ħ®ª§¡~=¢£=³¬=±§±²£«~K

`~¢~= ³¬­= ¢£= ª­±= e­« °£±= ¡£ª£±²§~ª£±= £«§²£= ±³= °~¢§~¡§ı¬= ­
§¬¤ª³£¬¡§~=·=£±²§«³ª~I=¢£=§¥³~ª=«~¬£°~I=~=­²°­=¡£¬²°­=­=¥ª­ ­K=b¬=­²°~±
®~ª~ °~±I=p³=«~¥¬£²§±«­=£±=±£¬²§¢­=®­°p³±=e£°«~¬­±I=£¬=¥°~¢­=«~·­°=­
«£¬­°I=±£¥ĸ¬=ª~=²~°£~=£«®°£¬¢§¢~=£¬=¢£²£°«§¬~¢­=²§£«®­K

^¡²³~ª«£¬²£I=£¬=ª­±=e­« °£±
¡£ª£±²§~ª£±=¯³£=®°£±£¬²~¬=¡£¬²°­±=¢£
¢§±²§¬²­±=¥°~¢­±=¢£=£±²§«³ª~¡§ı¬=·=¬­
£±²ğ¬=£¯³§ª§ °~¢~«£¬²£=¢£±~°°­ªª~¢­±
¬§=±ī¯³§¡~«£¬²£=³¬§¤§¡~¢­±I=£±²~=§¬J
²£°~¡¡§ı¬= «~¥¬ħ²§¡~= £±= «³·= ®­¡­
¡­«®°£¬¢§¢~I=·=ª~=~¤ª³£¬¡§~®±ī¯³§¡~
¢£=³¬=£±¯³£«~=~=­²°­=²~« §ħ¬=£±
«³·=®­¡­=£«®ª£~¢~=·=¡­«®°£¬¢§¢~K
^=«£¢§¢~=¯³£=²°~¬±¡³°°~=£ª=²§£«®­
£±²~=§¬²£°~¡¡§ı¬=¢£=¤³£°¸~±=±£=¦~°ğ
«ğ±=£´§¢£¬²£=·=±£=³²§ª§¸~°ğ=¡­¬±¡§£¬J
²£«£¬²£K= `³~¬¢­= ª­±= ¦­« °£±= ¡­J
¬­¸¡~¬I=®­°=£¨£«®ª­I

~KJª~=¡³~ª§¢~¢¢£=ª~=¤³£°¸~=¯³£
¤ª³·£=®­°=±³=£±¯³£«~=®~°²§¡³ª~°I

 KJ£ª=®°­®ı±§²­·=£ª=¬­« °£
¢£ª= ¡£¬²°­= ¢£¬²°­= ¢£ª= ¡³~ª= ±£= £¬J
¡³£¬²°~¬I

¡KJ£ª=¡£¬²°­³=e­« °£=¡£ª£±J
²§~ª=¡­¬=¯³§£¬=£ª=i­¥­±=¢£=±³=£±J
¯³£«~=£±²ğ´§¬¡³ª~¢­I

¢KJ¡³ğª£±= ±­¬= ª­±= ¢­±= £±J
¯³£«~±I=¯³£=¡­¬=£ª=®°­®§­I=¤­°«~¬
³¬²°§ğ¬¥³ª­¢£=¤³£°¸~=ª­¥­§¡~=£¬
¢£²£°«§¬~¢~= £²~®~= ¢£= ¢£±~°°­ªª­
£´­ª³²§´­I

£KJ£ª=±£¡°£²­=¢£=ª­±¡§¡ª­±­=ª­±
®£°ī­¢­±=¢£=£±²ī«³ª­=³=­±¡³°~¡§ı¬I

£¬²­¬¡£±= £ª= ¡³£°®­= ª­¥­§¡­
£«®£¸~°ğ=~ª­¥°~°=±³=®°­®ı±§²­I=£ª
i­¥­±=¢£=¬³£±²°­=±§±²£«~=¡­«£¬¸~°ğ
~=«£¸¡ª~°I=¤³±§­¬~°=·=¡­­°¢§¬~°=²­¢­±
p³±= ´£¦ī¡³ª­±I= ¤ª³§°ğ= ª~= ¤³£°¸~= ®­°
²­¢­±= ª­±= ¡£¬²°­±I= ±§¬= £¬²­°®£¡§J
«§£¬²­±I= ª~= ¥ª­°§~= °£±®ª~¬¢£¡£°ğI= ·
¡~¢~=¡ħª³ª~=¢£=²­¢­=¡³£°®­W=ª­¥­§¡­I
®ª~¬£²~°§­I=¢ħ´§¡­=·=¦³«~¬­I= °§ªª~°ğ
¡­¬=°£±®ª~¬¢­°=®£°¤£¡²­I=´§ °~°ğ=¡­¬
~¨³±²~¢~=£¶~¡²§²³¢=·=°£¡§ §°ğ=³¬~=§¬§J
¡§~¡§ı¬=¡ı±«§¡~=«~·­°K



OT

bª=«~¥­K=i~=q­°°£=l±¡³°~K



OU

_KJbªi­¥­±=¢£ª=£±¯³£«~=²£°°£±²°£K

m­¢£«­±=¡­¬±§¢£°~°=~ª=e­«J
 °£=¡£ª£±²§~ª=­=i­¥­±=®ª~¬£²~°§­=¢£ª
£±³̄£«~=²£°°£±²°£I=¢£=¢§´£°±~±=«~¬£J
°~±K= p§¥³§£¬¢­= ¬³£±²°~= ¡­±²³« °£
¡ª~±§¤§¡~°£«­±= ±£¬¡§ªª~«£¬²£= ª~±
~¤§°«~¡§­¬£±= ¦£¡¦~±= °£±®£¡²­= ~ª
«§±«­I=·=~ª=±£°=¡­¬±§¢£°~¢~±=£¶²£¬J
±~«£¬²£=®­°=£ª=£±²³¢§~¬²£=§¬¢§´§¢³~ª
¢£ £°ğ¬=±£°´§°=®~°~=¯³£=ª~=ob^ifJ
a^a=¢£=ª~=m£°±­¬~ª§¢~¢=£±£¬¡§~ª=¢£
£±~=¥°~¬=b¬²§¢~¢I=£ª=²°~ ~¨­=¯³£=²°~²~
¢£=°£~ª§¸~°I=ª~=°£ª~¡§ı¬=¯³£=²§£¬£=·=ª~
g£°~°¯³ī~=¦³«~¬~I=±£~¬=³¬~=°£~ª§¢~¢
«~·­°K=^ª=£±²³¢§~°=£±²£=²£«~=¢£ £J
«­±=²£¬£°=®°£±£¬²£=¯³£=¬­=£±=®­±§ ª£
°£´£ª~°=~ª=®ĸ ª§¡­=¢£²~ªª£±=°£±®£¡²­=~
p³=f¢£¬²§¢~¢=£±®£¡ī¤§¡~I=~=p³=¬ĸ«£°­

·=~ª=~ª¡~¬¡£=¢£=p³=¢£±£¬´­ª´§«§£¬²­
¡­¬±¡§£¬²£K=q~ª£±=«§±²£°§­±I=¡­«­=·~
±£=¦~=§¬¢§¡~¢­I=±£=°£±£°´~¬=®~°~=±£°
°£´£ª~¢­±=~=¯³§£¬£±=±£=¦~¬=¡­«®°­J
«£²§¢­= ~= ¥³~°¢~°= ±§ª£¬¡§­K= m£°­
®³£¢£=²°~¬±«§²§°±£=³¬~=§¢£~=¥£¬£°~ª
~¬²£±= ¢£= ¯³£= ²°~²£«­±= £±®£¡ī¤§¡~J
«£¬²£=¢£=ª~=¡~¢£¬~=·=¢£=ª~=°­¬¢~
~¡²³~ª£±K

^¯³ī= ¡~ °ī~= ®°£¥³¬²~°I= ý¯³ħ
³²§ª§¢~¢=·=¤§¬~ª§¢~¢=²§£¬£=£±²~=§¬¤­°J
«~¡§ı¬=£¬=£±²~=¦­°~=¢£=¬£¡£±§¢~¢
«³¬¢§~ª\=^®~°²£=¢£=¯³£=ª~=²°~¬±«§J
±§ı¬=¡ī¡ª§¡~=¢£=ª~=´£°¢~¢=±£=¦~¡£= ~¨­
ª~=ª£·I=·=¬­=®³£¢£=±£°=¬£¥~¢~I±£=±³J
¥§£°£=¯³£

¡³~¬¢­=³¬=¥°~¬=¬ĸ«£°­=¢£=¦­« °£±=¡­¬¡§ ~¬=£ª=®°­®ı±§²­=¢£=ª~±
«~¬§¤£±²~¡§­¬£±=£±®£¡ī¤§¡~±I=¡³~¬¢­=¡­«®°£¬¢~¬=¯³£=²­¢~±=ª~±=¤­°«~±
±­¬=«­¢­±=¢£=£¶®°£±§ı¬=¢£=¡§£°²~±=b¬²§¢~¢£±=­=p£°£±=¯³£=ª~±=­¡³®~¬
¢³°~¬²£=¡§¡ª­±=¢£=¢³°~¡§ı¬=¢£²£°«§¬~¢~I¡­¬=£ª=­ ¨£²­=¢£=­ ²£¬£°=£ª
®°­®ı±§²­=¢£=¯³£=¡~¢~=´§¢~I=¥°~¬¢£=­=®£¯³£į~I=±§°´£=±³±=®°­®§­±=¤§¬£±=·=~
ª~=´£¸=¡­¬²°§ ³·£=~=ª­±=¤§¬£±=«ğ±=~«®ª§­±=¢£ª=p£°=¢£=`³·­=¡³£°®­=£±=®~°²£
§¬²£¥°~¬²£I=«³¡¦­=±£=¦~ °ğ=ª­¥°~¢­K

i­±=¢£²~ªª£±=¢£ª=®ª~¬=¬­=®³£J
¢£¬=±£°=°£´£ª~¢­±K=p£=®³£¢£=±³¥£°§°=£ª
¢£ª§¬£~«§£¬²­=¥£¬£°~ªI=±­ª~°I=®ª~¬£²~J
°§­=·=¨£°ğ°¯³§¡­=·I=¥°~¡§~±=~=£±²~=±³¥£J
°£¬¡§~I= ®­¬£°= £¬= ­°¢£¬= ª­±= ®£¬±~J
«§£¬²­±=¢£=ª­±=¦­« °£±=~ª=¡­¬²£«J

®ª~°=£ª=~®~°£¬²£=¡~­±=~¡²³~ªK=k­=­ª´§J
¢£«­±=¯³£=¡³~¬¢­=±£=£±²~ ª£¡£=£ª
­°¢£¬=·=±£=ª­¥°~=²~« §ħ¬=³¬=®£¬±~J
«§£¬²­= ³¬§¢­= £¬= £ª= ®ª~¬­= «£¬²~ªI
£¬²­¬¡£±= ±£= «~¬§¤§£±²~= ­®­°²³¬~J
«£¬²£=£ª=­°¢£¬=£¬=£ª=®ª~¬­=¤ī±§¡­K



OV

bª=i­¥­±=®ª~¬£²~°§­=¢£=£±²£
£±¯³£«~=£±=³¬­=¢£=ª­±=¡³~²°­=i­J
¥­±=­=p£į­°£±=¢£=ª­±=o~·­±=«£¬­J
°£±X=®­°=¡­¬±§¥³§£¬²£I=±£=­¡³®~=£¬
¢£±~°°­ªª~°=£±®£¡§~ª«£¬²£=³¬­=¢£
ª­±=~²°§ ³²­±=¢£=«~¬~±K`~¢~=³¬­
¢£=ª­±=¡³~²°­=o~·­±=«£¬­°£±I=¡­«­

·~=±~ £«­±I=¡­¬=£ª=²§£«®­=±£=±§¬²£J
²§¸~=£¬I=­=£±=~ ±­° §¢­=®­°I=£±£=o~·­
¯³£=±£=¦~ªª~=°£®°£±£¬²~¢­=£¬=¬³£±²°~
²§£°°~=®­°=£ª=j~¦~¡¦­~¬K=b±=£ª=p£į­°
¢£ª=²£°¡£°=o~·­=­=^±®£¡²­=«~·­°I=·
±§¬²£²§¸~=~=ª­±=¡³~²°­K

b±²­±= ¡³~²°­o~·­±I= ¡­¬= ±³= o~·­= ±§¬²£²§¸~¢­°¡­¬±²§²³·£¬= ª­±
¡§¬¡­±=°~·­±=¢£=j~¬~±=­=j£¬²£Km­¢£«­±=¡­¬±§¢£°~°ª­±=¡­«­W

~KJbª=¯³ī¬²³®ª£=^±®£¡²­=¢£=_°~¦«~K

 KJi­±= ¡§¬¡­= o~·­±= ¢£= ®°§«­°¢§~ª
§«®­°²~¬¡§~=£¬=£ª®°§«£°=±§±²£«~=±­J
ª~°I=·=ª­±=¡§¬¡­=e­« °£±=¡£ª£±²§~ª£±
§¬¢§´§¢³~ª§¸~¢­±I=ªª~«~¢­±=ª­±=e§¨­±
¬~¡§¢­±=¢£=ª~=j£¬²£=¢£=_°~¦«~K=j£J
¢§~¬²£= ª~= §¬¢§´§¢³~ª§¸~¡§ı¬= ¢£= ª­±
¡³~²°­I=£¬=¢§¡¦­=±§±²£«~I=±£=®°­¢³¨­
ª~=§¬¢§´§¢³~ª§¸~¡§ı¬=¢£=ª~=¥°~¬=b¬²§J
¢~¢= ¡ı±«§¡~= ¢£¬­«§¬~¢~= _°~¦«~K
^ª= §¬¢§´§¢³~ª§¸~°±£I= ¡­¬²³´­= ~= ª­±
¡³~²°­=£¬=±³=¡³£°®­K

b±²ğ¬=°£®°£±£¬²~¢­±=£¬=¬³£±J
²°~= ²§£°°~= ®­°= ª­±= ¡§¬¡­= h³«~°~±I
¯³§£¬£±I=£¬=­ £¢§£¬¡§~=~=ª~i£·I=²­J
«~°­¬=¤­°«~=¦³«~¬~X=eK=mK=_Kª­
§¬¢§¡~=£¬=´~°§­±=®ğ°°~¤­±=¢£i~=a­¡J
²°§¬~=p£¡°£²~K

b±²££±¯³£«~=£±²ğ=¡­¬±§¢£°~¢­
¡­«­=£ª=¡³~°²­=·=«ğ±=§«®­°²~¬²£=¢£ª
±§±²£«~I=¢³°~¬²£=£±²£=¡§¡ª­=®~°²§¡³ª~°I
®­°=ª~±=±§¥³§£¬²£±=°~¸­¬£±

`­¬±§¢£°~¢­±=¬³£±²°­±§±²£«~=±­ª~°¡­«­=¢£=¡³~°²­=­°¢£¬=·¬³£±²°­
£±¯³£«~£ª= ¡³~°²­I= ®°­®­°¡§­¬~¬I= £¬= ¡­¬±£¡³£¬¡§~I= ³¬= «­«£¬²­= ¢£
­®­°²³¬§¢~¢= £±®£¡§~ª= ~= ¬³£±²°­= i­¥­±= ®ª~¬£²~°§­= £¬= ´§°²³¢= ¢£ª
~ª§¬£~«§£¬²­=®°­¢³¡§¢­K=bªª­=¢~=®­°=°£±³ª²~¢­=¯³£=ª~=~²£¬¡§ı¬=¢£ª=¤³£¥­
¢£ª=©³¬¢~ª§¬§=ª­¥­§¡­=±£=¢§°§¨~=¦~¡§~=£±²£=¡£¬²°­I=¬³£±²°­=£±¯³£«~I=¡­¬=ª­±
°£±³ª²~¢­±=¡­¬±§¥³§£¬²£±=£¬=®°­¡£±­=¢£=¢£±~°°­ªª­K

i~=¡~¢£¬~²£°°£±²°£I=¡³~°²~=£¬=£ª
­°¢£¬= ¢£¬²°­= ¢£ª= £±¯³£«~I= ª~= ¯³£
«ğ±= ¬­±= ¡­¬¡§£°¬£= ·= ²£«®­°~°§~J
«£¬²£=£±=¢£=«~·­°=§«®­°²~¬¡§~=´§²~ª
®~°~=£ª=i­¥­±=®ª~¬£²~°§­I=®°­¢³¡£=~±ī
­²°­=~ª§¬£~«§£¬²­=¢£=¥°~¬=§«®­°²~¬J

¡§~K= b±²­= ­¤°£¡£= £±®£¡§~ª= ­®­°²³¬§J
¢~¢I=·=®£°«§²£=ª~=£¬²°~¢~=¢£=¤³£°¸~=­
´§²~ª§¢~¢= £ªħ¡²°§¡~= ®°­´£¬§£¬²£= ¢£
¤³£°¸~= ¢£ª= ±§±²£«~= ­= ¢£ª= `­±«­±
«§±«­K



PM



PN

b±²£=±­ °£±²ī«³ª­=¢~=®­°=°£J
±³ª²~¢­=ª­±=~®~°£¬²£±=¡~²~¡ª§±«­±=·=ª~
²°£«£¬¢~= ¢£±²°³¡¡§ı¬= ¢£= ¤­°«~±X
±§£¬¢­=±§«®ª£«£¬²£=ª~=¬£¡£±~°§~=¡­¬J

±£¡³£¬¡§~=¢£=ª~=´§²~ª§¸~¡§ı¬=¢£=ª~=´§¢~
£¬=ª~=¤­°«~=·=£ª=¯³£ °~¬²~«§£¬²­=¢£
ª~=¤­°«~=ª§«§²~¢­°~I=§¬¡~®~¸=¢£=±­J
®­°²~°=ª~=~¡¡§ı¬=¡ı±«§¡~K

^±ī=²~« §ħ¬=£ª=¥ª­ ­=¯³£=¢£¬²°­=¢£=ª~=¡~¢£¬~=°£¡§ £I=£¬=£ª=®°£±£¬²£I
®­ª~°§¸~¡§ı¬=®ª~¬£²~°§~I=­=¯³£=£¬=ª~=~¡²³~ª§¢~¢=®£°±­¬§¤§¡~=£¬=±£¬²§¢­
£±®£¡§~ª=ª~=´§¢~=¢£ª=i­¥­±=®ª~¬£²~°§­I=£±=ª~=q§£°°~I=¡³~°²~=£¬=­°¢£¬K=b±²­
®°­¢³¡£=­²°­=~ª§¬£~«§£¬²­=«ğ±K

^¥°ħ¥³£±£=~=ª­±=¦£¡¦­±=«£¬J
¡§­¬~¢­±I=£ª=¡­¬­¡§«§£¬²­=~¡£®²~¢­
¢£=¯³£=ħ±²~=£±=ª~¡³~°²~=°­¬¢~·=²£¬J
¢°£«­±=³¬=¯³§¬²­=~ª§¬£~«§£¬²­I=ª­
¡³~ª=£±=¢£=±³®°£«~=§«®­°²~¬¡§~=®~°~
²­¢­±= ¬­±­²°­±X= ¬­= ­ ±²~¬²£I= ²³´­
~ĸ¬=«~·­°=±§¥¬§¤§¡~¡§ı¬=·=¤³£°¸~=£¬
ª~=¡³~°²~=°~¸~=°~ī¸=·=®°­¢³¨­=£±£=£±J
²³®£¬¢­=~¡­¬²£¡§«§£¬²­®±ī¯³§¡­Iª~
~®£°²³°~=¢£ª~=®³£°²~=¢£=ª~=f¬§¡§~¡§ı¬

®~°~= ª~= g£°~°¯³ī~= ¦³«~¬~Ke£¡¦­±
²~¬= §«®­°²~¬²£±= «£°£¡£¬= ª~= ¡³§¢~J
¢­±~=~²£¬¡§ı¬=·=¡­¬±§¢£°~¡§ı¬=¢£=²­J
¢­±=ª­±=£±²³¢§~¬²£±=­¡³ª²§±²~±K=`­¬J
²§£¬£¬= ª~= ¡ª~´£= «£¢§~¬²£= ª~= ¡³~ª
®­¢°ğ=­ ²£¬£°±£=~ª¥³¬~=¡­«®°£¬±§ı¬
°£±®£¡²­=~=«~¬~±=·=~=ª~=£´­ª³¡§ı¬
®ª~¬£²~°§~K= ýn³ħ= ²£¬£«­±I= ®­°= ª­
²~¬²­I=£¬=£±²£=~ª§¬£~«§£¬²­=£±®£¡§~ª
¡ī¡ª§¡­\

NKr¬=±§±²£«~=±­ª~°=¢£=¡³~°²­=­°¢£¬K

OKbª=¡³~°²­=£±¯³£«~=¢£ª=±§±²£«~K

PKi~=¡³~°²~=¡~¢£¬~=¢£ª=£±¯³£«~K

QKbª=¡³~°²­=¥ª­ ­=¢£=ª~=¡~¢£¬~K

RKi~=¡³~°²~=°­¬¢~K

q­¢­±=£ªª­±=£±²ğ¬=~¡²§´­±=£¬=£ª
«§±«­= ¡§¡ª­= ·I= ®­°= ¡­¬±§¥³§£¬²£I
²°~£¬= ³¬= ~ª§¬£~«§£¬²­= ±§«³ª²ğ¬£­I
¡³·­=°£±³ª²~¢­=±£°ğ=~ °§°=³¬=¡~¬~ª
¢§°£¡²­=¢£±¢£=£ª=¡­°~¸ı¬=¢£=¬³£±²°­
£±¯³£«~I=~=²°~´ħ±=¢£=¡~¢~= ¡ī°¡³ª­
¬­= ±£= ®~±~ I= ¦~±²~= ª~= ~¬~ª­¥ī~
¡ı±«§¡~I=¯³£=±£=¦~ªª~=¤³£°~=¢£=ª~=£±J
¤£°~=±­ª~°K^ª=¡­¬­¡§«§£¬²­=~¬²£°§­°

¢£ £«­±=~¥°£¥~°=­²°­=¦£¡¦­=«ğ±I=·
£±= ¯³£= £±²~«­±= ¡­¬±§¢£°~¬¢­= ª~
£´­ª³¡§ı¬= ¢£= ª~= ¡³~°²~= g£°~°¯³ī~
¡°£~¢­°~I=·=±£°ğ=£´§¢£¬²£I=~ĸ¬=®~°~=£ª
£±²³¢§~¬²£=«ğ±=±³®£°¤§¡§~ª=¯³£=£¬=¢§J
¡¦­±=¡­¬¡£®²­±=±£=­¡³ª²~=ª~=¡ª~´£I=¬­
±ıª­=°£±®£¡²­=~ª=£¬§¥«~=¢£ª=¦­« °£I
±§¬­= ²~« §ħ¬= ¢£= ²­¢~= £´­ª³¡§ı¬
¡ī¡ª§¡~=£¬=ª~=¯³£=²­«~=®~°²£K



PO

i~= ¡³~°²~= g£°~°¯³ī~= ¡°£~¢­°~= £±I= £±£¬¡§~ª«£¬²£I= ª~= g£°~°¯³ī~= ¢£
«~¬~±Kć±²£=¬­=£±=³¬=¨³£¥­=¢£=®~ª~ °~±I=±§¬­=³¬~=~¤§°«~¡§ı¬=¢£=®°­¤³¬¢­
±§¥¬§¤§¡~¢­=­¡³ª²­K=p£=¦~=¦£¡¦­=ª~=~¤§°«~¡§ı¬I=¡­¬=²­¢~=´£°~¡§¢~¢I=¢£=¯³£=¡§¬¡­
¢£=ª~±=¢­¡£=g£°~°¯³ī~±=¦~¬=¢£±~®~°£¡§¢­=·=¯³£¢~¬=±§£²£K=a£=£±²~±=±§£²£I=¬³£±²°~
g£°~°¯³ī~=¦³«~¬~=£±=ª~=¡³~°²~X=ª­=¡³~ª=¦~¡£=¯³£=ħ±²~=±£~=ª~=¬­´£¬~=¢£¬²°­=¢£=ª~±
¢­¡£K=^=£±²£=°£±®£¡²­=£±= ³£¬­=´§¬¡³ª~°=ª~±=~¤§°«~¡§­¬£±=¦£¡¦~±=£¬=£ª=±£¬²§¢­=¢£
¯³£=ª­±=¡§¬¡­=h³«~°~±=³e­« °£±=¡£ª£±²§~ª£±I=¯³£=¢£¤§¬§¢~«£¬²£=®£°±­¬§¤§¡~¬=£ª
®°§¬¡§®§­=«~¬ğ±§¡­=E­=ª­±=¡§¬¡­=°~·­±=®°£±§¢§¢­±=®­°=ª~=~¬~ª­¥ī~=¢£ª=j~¦~¡¦­~¬
£¬=£ª=±§±²£«~FI=¢£±~°°­ªª~°­¬=«~¬~±=£¬=³¬=±§±²£«~=~¬²£°§­°X=¢£±~®~°£¡§£¬¢­=£¬=ª~
­ª£~¢~=¢£=§¬¤ª³£¬¡§~=«~¬ğ±§¡~=¡­¬¡£°¬§£¬²£=~p³=®°­®§~=¬~²³°~ª£¸~Kp£=¦~=¢£
°£¡­°¢~°=²~« §ħ¬=¯³£=¬³£´£=£±=£ª=¬ĸ«£°­=¢£=ª~=f¬§¡§~¡§ı¬=­=¢£=ª~±=f¬§¡§~¡§­¬£±
«~·­°£±=¢£=j~¬~±I=¢­¬¢£=£ª=¦­« °£=ªª£¥~=~=±£°=³¬=k³£´£=®£°¤£¡²­=­=£ª=¬ĸ«£°­
¢£=±³=g£°~°¯³ī~K=b±²­=­¡³°°£=¢£±¢£=£ª=®³¬²­=¢£=´§±²~=¢£=ª­±=²°£±=±§±²£«~±I=~³¬¯³£
£ª=¡³~²°­=®­¢°ī~=±£°=±³=¬ĸ«£°­=~¡²³~ª=£¬=£ª=±§±²£«~K^ª=­¡³®~°¬­±=¢£=ª~±=¢§´£°±~±
~¤§°«~¡§­¬£±=°£±®£¡²­=~=¬³£±²°­=£±¯³£«~=·=±³=o£¥£¬²£I=¦£«­±=´§±²­=¯³£=£¬=£±²£
¡§¡ª­=®~°²§¡³ª~°I=­

`­«®ğ°£¬±£=²~« §ħ¬=ª~±=±§¥³§£¬²£±=~¬~ª­¥ī~±W

i­±=q£²°~©²·±=±~¥°~¢­±bª=i­¥­±=«~¬§¤£±²~¢­K

i~=`³~°²~g£°~°¯³ī~=`°£~¢­°~i~=¦³«~¬~K

bª=`³~°²­=m°§¬¡§®§­i~=«£¬²£=§¬¤£°§­°K

i~=`³~°²~=o~¸~ h~«~J«~¬~±K

bª=`³~°²­=bª£«£¬²­ bª=~¥³~KaK=pK=fI=NNVX=ffI=OUNK

i~±=`³~²°­=s£°¢~¢£±aK=pK=fI=VUK

i~±=`³~²°­=m°­®­±§¡§­¬£±aK=pKfI=NOUK

i~±=`³~²°­=f¬§¡§~¡§­¬£±aK=pK=NI=OPMK

bª=`³~°²­=mª~¬­ _³¢§I=¡³~°²­=ħ²£°=¡ı±«§¡­K

bª=`³~°²­=±³ ®ª~¬­=¤ī±§¡­bª=¡³~°²­=ħ²£°K

i~=`³~°²~=o­¬¢~ i~=~¡²³~ªK



PP

¦²²®WLLµµµK¢£¬¬§±©­¬±²~¬²§¬K¡­«L


